ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства»
Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства» розроблений з метою удосконалення процедури визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства та встановлення розмірів компенсації шкоди, завданої державі суб’єктами господарювання і фізичними особами в процесі їх діяльності, внаслідок забруднення земель хімічними речовинами, засміченням промисловими та побутовими та іншими відходами

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
[bookmark: _GoBack]Державна екологічна інспекція України

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреси та телефони
Відділ державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів Управління державного екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів Новопечерський пров., 3, корпус 2, м. Київ, 01042, тел.: 044-521-20-30.
Зазначений проект наказу оприлюднений на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції України www.dei.gov.ua.
Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного нормативно-правового акта від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення.
Зауваження та пропозиції надаються:
Держекоінспекції, Новопечерський пров., 3, корпус 2, м. Київ, 01042, 
e-mail: zem@dei.gov.ua.
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