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Пояснювальна записка 
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства»

1. Резюме
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства» розроблений з метою удосконалення процедури визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства та встановлення розмірів компенсації шкоди, завданої державі суб’єктами господарювання і фізичними особами в процесі їх діяльності, внаслідок забруднення земель хімічними речовинами, засміченням промисловими та побутовими та іншими відходами, визначений наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України 
від 27.10.1997 № 171 (у редакції наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 04.04.2007 № 149), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05.05.1998 за № 285/2725.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Проєкт наказу розроблено з метою усунення недоліків, які були виявлені під час практичного застосування Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства, приведення у відповідність до вимог чинного законодавства, а також збільшення надходжень до Державного бюджету України для ліквідації наслідків забруднення і засмічення земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства.

3. Суть проєкту акта
Проєкт акта забезпечить вдосконалення механізму визначення розміру шкоди, яка заподіяна державі внаслідок порушення законодавства про охорону та раціональне використання земельних ресурсів, сприятиме охороні і раціональному використанню суб’єктами господарювання, фізичними особами природних ресурсів та забезпеченню прав громадян України на безпечне для життя і здоров’я довкілля, гарантованих Конституцією України.
Проєкт наказу спрямований на: 
актуалізацію розміру шкоди завданої державі внаслідок забруднення земель хімічними речовинами, засмічення промисловими, побутовими та іншими відходами суб’єктами господарювання та фізичними особами у процесі господарської та іншої діяльності відносно рівня забруднення; 
уточнення окремого розрахунку коефіцієнта забруднення землі (Кз), приведення параметрів цього коефіцієнта у відповідність до фактичної шкоди, що завдається забрудненням навколишньому природному середовищу та підтвердженої експериментальним шляхом;
доповнення Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства коефіцієнтами рівня забруднення (Кр) та поправними коефіцієнтами на глибину просочування забруднюючої речовини Кгп.

4. Вплив на бюджет 
Упровадження положень проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери та/або прав осіб з інвалідністю та відповідно не потребує залучення до його опрацювання уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців України чи відповідних органів місцевого самоврядування, а також всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.
Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття наказу наведено у додатку до пояснювальної записки (додається).
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток адміністративно-територіальних одиниць, ринок праці, громадське здоров’я.
Проєкт наказу не стосується державного планування заходів, які матимуть наслідки для довкілля та здоров’я населення і не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки.
Проєкт наказу є регуляторним актом і потребує проведення аналізу регуляторного впливу.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.


8. Ризики та обмеження
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт наказу не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: _GoBack]У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений наказ та не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим, відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт акта розроблено відповідно до статті 68 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», підпункту 128 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 614, та з метою усунення недоліків, які були виявлені під час практичного застосування Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства, приведення у відповідність до вимог чинного законодавства.
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