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Голові Державної 
екологічної інспекції України

Мальованому А.М.
СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

Від: заступника начальника Відділу управління персоналом Бойко О.П.
Стосовно: розміщення інформації на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції України стосовно Гриба В.В.
Суть питання: відповідно до вимог Закону України “Про очищення влади”                    та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, стосовно ГРИБА Віталія Вячеславовича, начальника Відділу правового забезпечення, проведена перевірка достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.  

У зв’язку з цим, просимо розмістити на офіційному веб-сайті Держекоінспекції у відповідному розділі інформацію наступного змісту:
“За результатами проведеної перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою                   статті 1 Закону України “Про очищення влади” встановлено,                              що до Гриба Віталія Вячеславовича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою і  четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.
24 вересня 2020 року                                                                                Бойко О.П.

